

Воспитанники группы № 11 «Сказка» сегодня побывали в краеведческом музее МБОУ «Станция юных туристов». Работники музея встретили ребят и провели очень интересную и познавательную экскурсию по залу музея с разными экспозициями, которые помогли понять и увидеть быт наших предков. В «русской избе» дошкольники познакомились с русской печью, кочергой, старинной посудой, увидели старинные часы. Девочек заинтересовали утюги и ткацкий станок. А мальчиков - старинные инструменты, подковы, серпы. В музеях экспонаты трогать нельзя, а в нашем краеведческом музее ребята не только потрогали, но попробовали их в деле: ухватом поставили чугунок в печку, поддержали утюги, разглядели прялку. Старое уходит, но его нужно знать и беречь. Русская старина вся пронизана добром, а это очень важно в наши дни, и особенно актуально для детей дошкольного возраста. Приобщая детей к истокам Русской народной культуры, мы развиваем личность ребёнка. Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов. По окончании экскурсии воспитанники детского сада поблагодарили работников музея за подробный рассказ о выставочных работах и пообещали прийти ещё.

